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Para la ejecución de este proyecto se llevaron a cabo 1920 entrevistas a hombres y mujeres mayores de 18 años, entre el 10 y el 26 de 
julio de 2010, en cinco estratos geográficos (Lima Centro, Lima Este, Lima Norte, Lima Sur y Lima Suroeste–Sureste). En cada uno de 
estos se efectuaron 384 entrevistas.

La finalidad del proyecto era recoger la percepción general de los limeños y limeñas, así como sus problemas y expectativas, en re-
lación a su ciudad. 
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Los datos más resaltantes encontrados fueron: 

>	 43% de los ciudadanos limeños se siente satisfecho de vivir en 
Lima.

>	 31% siente que las condiciones de vida en la ciudad han mejorado 
en el último año.

Con este estudio se ha podido demostrar que la percepción de la ciudad es homogénea, con independencia de las diferencias so-
cioeconómicas y geográficas. Se hace patente que la autoridad metropolitana no es reconocida como líder para solucionar los pro-
blemas, además de ser considerada como poco transparente. También, se ha encontrado que existe una considerable desconfianza 
entre los vecinos y vecinas, así como una percepción del limeño como ciudadano poco respetuoso de las normas cívicas.

>	 Según sus habitantes, los tres principales problemas de Lima son 
la seguridad ciudadana (73%), el transporte público (55%) y la 
contaminación ambiental (51%).

>	 Para el 49.7% de los encuestados, Lima no es una ciudad segura.
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La seguridad ciudadana, la prevención de la delincuencia
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